

# 2009 阳光生活艺术节下周开幕

一周居事

## 合美嘉家居三月系列活动启动

近日,郑州合美嘉家居体验馆将主办系列广播中原活动,包括三八妇女节及激情3·15两个主题。据悉,三八妇女节活动期间推出38元起商品,凡购买5000元以上的消费者均可参加。激情3·15“亮剑中原风云再起”,主办方将推出品牌家居“零利润”销售活动,进店消费者还将收到纪念礼品一份。  
王亚平

## 意大利“厨卫家博会”将开幕

为迎接消费者权益日的到来,意大利3·15暨“厨卫家博会”大型促销活动即将隆重开幕,届时将为消费者奉上一份饕餮大餐。据悉,今年,意大利橱柜将融合企业优势、发挥专业特长实现品质全面升级。意大利斥巨资全面与德国爱格板合作,与新大洋电器合作,将进口电器带入整个行业市场。  
王亚平

## 第八届家装文化节上周举行

2月27日,在河南省人民会堂,由郑州市总商会、郑州市工商联家装业商会举办的“2009 华丽灯饰杯”中国·郑州第八届家装文化节开幕。据悉,此文化节由超凡装饰、大地装饰、东易日盛装饰、龙发装饰、美颂雅庭装饰等装饰给中原消费者提供了高品质的设计理念和优质服务。  
熊维维

## 星星装饰公司西峡店开业

3月2日,星星装饰西峡旗舰店开业,这不仅是星星装饰公司的一大喜事,也是西峡县三产服务业的一大盛事。据悉,星星装饰总公司成立于1996年,是河南本土一家专业的老字号家庭装潢设计工程有限公司。公司在十三年的发展历程中,凝练出强大的企业实力和品牌感召力,其分公司遍布河南各大县市。  
袁瑞清

## 北美枫情“和居二代”上市

近日,北美枫情“和居二代”系列超耐磨耐刮擦实木复合地板上市。据悉,“北美枫情”技术研发中心组织核心力量,并联合国内高校、专业研究院所分头进行“硅晶技术”、“活性氟技术”及基材加密技术的技术攻关及整合,经过一年多的努力研发出全面提升地板各项性能的“晶刚甲”技术,并诞生了“和居系列”二代——超耐磨耐刮擦实木复合地板。  
袁瑞清



资料图片

近来,第一家居热线接到不少读者电话,他们表示开春了,装修可以开始了。的确,春季是一个装修的好季节。为迎接又一个装修旺季,3月13日到15日,由本报主办的2009(春季)首届郑州西区阳光家居生活艺术节,将在西区大商百货广场拉开序幕。

据了解,本届阳光家居生活艺术节以“走西口”为主题,倡导阳光装修,透明消费,家装公司将现场展出装修所用的材料实物以及材料价格,为业主讲解其价格和价值的真实构成,使消费者对市场价格形势有一个理性的认识,让市

场供需双方的对接更加融洽和顺畅。在2008年秋季家居展成功举办的基础上,将继续秉承“高品质、高规格、高层次”的办展理念,全力打造中原最专业的家居展会。

本届阳光家居生活艺术节的招商工作一经启动,就受到了中原一线家居品牌企业的强烈关注,本届家居展不仅仅在展会的宣传方式上大举创新,还在展会的各个环节上穿插精心策划的营销活动,旨在打造一个西区最专业的家居生活艺术节。  
晚报记者 熊维维

咨询电话:0371-67655028 67655398

### 信息超市

这里总有您装修所需的信息

## 装修要注意有害气体的“叠加效应”

想了解的消费者可参加实创本周末的活动

许多业主在新房里居住一段时间后,会感觉身体有些不适,比如头晕、恶心、咳嗽等,其实这些有可能是装修污染惹的祸。“可我家用的都是环保材料啊,怎么会有污染呢?”北京实创装饰一名负责人提醒消费者,单项材料的环保并不代表居室“整体环保”。

虽然目前家具、建材、装修行业掀起一轮环保革命,绿色建材、健康家具也在逐渐普及,但这并不能保证居室的“整体环保”,消费者往往会忽略这种有害气体的“叠加效应”。想对此有深入了解的消费者有机会了,3月7日和8日下午,北京实创装饰将举办“09家居新思维品鉴会”,活动的重点就是让业主对环保装修有个

较为客观的认识,该公司的“居室标杆工程”效果也将首次呈现,消费者可以亲身体验。该负责人介绍,要确保居室整体环保,装修所用的每种材料就必须环保,与施工工艺、设计也密切相关,“如门窗工程施工时,实创采用工厂化定制,尽量减少现场油漆喷涂的时间,更加环保;防水工程施工时,采用实创工程专用刚柔防水涂料,绿色环保,杜绝污染”。

据悉,活动还有礼品相送。凡参加本次品鉴会的业主,居室装修均能享受免费赠送万那烟机一台、免费升级罗马利奥528\*528地砖、免费赠送TCL浴霸一台等多项优惠,期间288套餐客户可抢购箭牌洁具四件套,仅此一项还能再省400

元。而前往品鉴会的女性业主,还会有温馨礼品相送。

晚报记者 袁瑞清



北京实创装饰供图

## 家居行业风行活动营销

本周六,白桦林装饰将举办四周年主题庆典

这个周六下午1点30分,“荣耀四周年 浓情‘惠’绿城”——南京白桦林装饰四周年主题庆典嘉年华在大浪淘沙时尚酒店举行。到场客户将现场体验江南文化风情;并获得与三十余位金牌设计大师面对面的机会;首席设计总监也将亲临现场解读2009国际风尚潮流;著名工程总监莅临现场解析独特南方工艺;2008精品设计典藏展;数位神秘重量级嘉宾到场演绎2009高品质生活。

据南京白桦林装饰郑州公司总经理顾升龙介绍,南京白桦林装饰一直以来用主推系列活动来拉近与广大客户的距离,树立公司良好形象。据了解,白桦林装饰通

过提高施工工艺标准来提升客户的满意度,开家装界先河的“工程电子眼”,让业主足不出户就可以了解家装全程,独特的视角和服务得到了客户及业界的交口称赞;开通看房直通车,为客户提供高品质的样板房感受;开展家装课堂,家装咨询会等活动来增进客户对白桦林装饰公司的了解及对装修知识的学习,为客户提供满意的服务。

白桦林装饰统一配送专用材料,所有材料包括板材、水电管、油漆、乳胶漆都可以轻易地发现白桦林装饰专有标志。白桦林装饰用只做精品工程、诚信经营、做最精细的江苏工艺的实际行动,得到了广大中原人民的厚爱。在南京白桦林装饰



南京白桦林装饰供图

四周年庆典之际,白桦林装饰希望用更多的活动让中原消费者得到满意的家居生活。

2009年,白桦林装饰郑州公司更加明确经营战略目标和准确定位目标客户,将通过持续不断的管理控制,使更广泛的社会大众能够分享其低价位高品质的服务。

晚报记者 王亚平

## 好易家建材装饰商场 3·15 质量宣言

# “抢占市中心,力创建材零售新局面”



作为在本市倡导建材营销模式创新、建材消费透明、建材服务标准、建材售后诚信的第一家以“商场化”运作的本土建材运营商,历经2周年的磨砺,在新的一年里开始的时候,借此机会向广大的消费者发出承诺,也向其他建材行业的同仁们发出号召,邀请大家携起手来,共同努力,借鉴来自于各个渠道、各个行业的经验,运用创新的思维和营销手段,为我们的消费者,为怀有家居梦想的人们提供一个设施齐全、商品丰富、质量保障、价格

透明、优惠真实、服务标准的充满惊喜、充满激情、充满理想的理想消费空间。我们郑重承诺“励精图治,求细示诚,为实现一个完美的居家梦想,为实现好易家一以贯之的追求和理想而努力!”。

为了实现我们的承诺,为了让消费者真正放心,2009年3月份在现有旗下品牌生产厂家的鼎力支持下,好易家正式推出“OLM信息搜集及反馈系统”。新的系统对所经营商品的信息标注、质量评估、公权认证确认、商品销售指导、商品销售形式、商品使用指导、商品维护指导、商品服务标准及关联责任确认、顾客对消费行为的认可程度等方面的信息搜集、整理、统计和相应的行为反馈有一系列规范和约束,其中包括相关联人员的配备。我们希望,也相信通过我们全新的、不断完善的、有人员及各个方面保障的质量服务系统能够在2009年给顾客创造一个更好的空间,能够让建材消费逐渐走到阳光之下。2009年3·15消费者将能见证全新的服务氛围。  
袁瑞清

### 家居排忧解难

0371-67655028

### 电线穿管要留心

家住航海路的读者张先生打来电话反映,新家通了闭路电视后信号一直很模糊,找来广电维修工人进行维修时发现,预埋在里面的原接口不知在哪里,张先生一气之下,将墙按照线路的方向开凿,凿到1米时,在线团扭结处找到了原接口。

**专家提醒:**在家庭装修施工中,几乎所有电线都是穿在PVC管中,暗埋在墙壁内。因此电线穿进PVC管后,消费者根本看不见,而且更换比较难。假如工人在操作中不认真,会导致电线在管内扭结,造成用电隐患。假如工人有意偷工减料,就会使用带接头的电线或将几股电线穿在同一根PVC管内。

消费者最好自己购买电线,然后在现场监督工人操作,安装完毕后要进行通电检验。另外,消费者一定要让装饰公司留下一张“管线图”。当电工刚刚把电线埋进墙壁时,就可把这些墙壁编上号码并画出平面图,接着用笔画出电线的走向及具体位置,注明上距楼板、下离地面及邻近墙面的方位,应标明管线的接头位置,这样一旦出现故障,马上可查找线路位置。

### 参与讨论 发表看法

墙体长皱纹怎么办

关于上期“第一家居”刊登了市民郑女士新装修的墙体出现细纹及木工墙体交接处出现裂纹的情况,钟凯丽装饰设计师刘慧给予了解决办法。

墙体细纹的出现有两种原因,一是本身建筑质量的问题,所出现的裂纹通常是斜的,如果整个楼栋的房子里都有这种状况,就属于这类问题;二是涂刷过程中的工艺问题,通常出现的裂纹是直的小细纹,在基层处理不到位的情况下会出现此问题,还有在冬季施工的新房在第二年供暖后也容易出现这种状况。解决的方法有两种,一种是情况严重的,须在原墙上贴布之后再批腻子刷漆,如果出现裂纹不明显只需局部重新打磨滚涂乳胶漆。

而对于墙体嵌入木制品出现裂纹,这种状况也较好解决,只需局部处理,用原子灰重新打磨刷漆。  
晚报记者 熊维维

### 向您请教

市民赵先生打来电话咨询,厨卫的墙面铺砖前要不要先洒水?还有砖与砖之间要不要留缝隙?

(如果您有此类问题的解决办法,请拨打家居热线。)